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KoMIuIekT 3a1aHuii ¥ BONIPOCOB 110 TeMaM M CUMILINHBI
basoBblii ypoBeHb
Tema 1.
1.HaiitTu xoopauHaThl TOUKU A, paBHOYAAEHHOU OT Touek Bu C.

1. A(0,0, z), B(5,1,0), C(0,2,3).

2. A(0,0, z), B(3,3,1), C(4,1,2).

3. 4(0,0, 2), B(3,1,3), C(1,4,2).
4.4(0,0,2), B(—1,—1,—6),C(2,3,5).

5. 4(0,0, 2), B(—13,4,6),C(10, —9,5).
6.A(0,0, z), B(—5,—5,6), C(—7,6,2).
7.A(0,0, z), B(—18,1,0),C(15, —10,2).
8.4(0,0, 2), B(10,0,—2),C(9,—2,1).

9. 4(0,0, 2), B(—6,7,5), C(8,—4,3).

10. A(0,0, 2), B(6,—7,1), C(—1,2,5).

2. [TocTpouTh TOYKH:
4(3), BG), C(—1), D(%), E(—2), F(¥2) n H—).

3. HOCTpOI/ITI) TOYKH, KOOPAUHATEI KOTOPBIX YAOBJICTBOPSIOT ypaBHeHI/ISIM:

DX =2; 2) |x—1|=3;3)|1—x|=2; 4) | 2+x| = 2.

4. OX&paKTepI/ISOBaTI) FrCOMETPHUYCCKU PaCIIOIOKCHUE TOUYCK, KOOPAHMHATBEI KOTOPBIX
YAOBJICTBOPAIOT HCPABCHCTBAM:

1) x| >2; 2) x — 3<0; 3) 12— x<0; 4) 2x—3<0; 5) 3x—5>0; 6) 1<x<3; 7) — 2<x<3;

8) 272X 50;9) 2151, 10) 2% <o; 11) 2Lt 12) 30— gx+15<0;

x—-1 X—2 x-1 X—2
13) x? — 8x+15>0; 14) x? + x—12>0;  15) x?+x— 12<0.
5. OmnpenenuTh, B KAKMX YETBEPTAX MOXKET OBITh pacrosioxkeHa Touka M(x; y), eciu:
Dxy>0; 2)xy<0; 3Ix—y=0;, 4)x+y=0;5)x+y=0; 6) x+y<0; 7)x—y>0;
8) X —y<0;

Tema 2.

1.Jlaubr koopauHaThl BepiiuH Tpeyrojbauka A(2;2), B(-2;-8), C(-6;-2). Tpebyercsi cOCTaBUTH
ypaBHeHue BbIcOThI BD u onpenenuts oCTphIil yros Mexay 3Toil BeIcoToN U ctopoHoit BC.

2. Touku Pi1, P2, P3, P4, u Ps pacnonoxkensl Ha mpsimMoil 3X— 2y —— 6 = 0; ux abcuucchbl
COOTBETCTBEHHO paBHbI yuciam: 4, 0, 2, — 2 u — 6. OnpeaenuTh OpIMHATHI ITUX TOYEK.

3. Toukn Q 1; Q 2, Q3, Q 4 u Q 5 pacnonoxkensl Ha npsiMoit x—3y + 2 = 0; UX OpaAUHATHI
COOTBETCTBEHHO paBHBI yrcnam: 1, 0, 2, — 1, 3. Onpenenuth aOCIIUCCH AITHX TOYEK.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSIMOW M TOCTPOUTH MHPSIMYIO Ha uepTeke, 3Has e€ YrIoBOM
koadunmeHT K 1 oTpe3ok b, orcexaemplii ero Ha ocu Oy:
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1)k=4,b=3, 2)k=3,b=0; 3)k:Q,,b:—2;4)k:—%,b=3; 5)k=—2,b=—5;

6)k=—=>,b=

w |-
w|nNo

Tema 3.

1.Haiit Touky nepeceueHust 1ByX npsmeix: 3X—4y —29 =0, 2x + 5y + 19 =0.
2.Croponsl AB, BC u AC tpeyronbsanka ABC naHbl COOTBETCTBEHHO YpaBHEHUSMU
4x+3y —5=0,x —3y+10 = 0, x — 2 = 0. OnpeienuTh KOOPIAUHATHI €r0 BEPIIHH.
3. JlaHsl ypaBHEHUS ABYX CTOpOH mapayuienorpamma 8x+3y+1=0, 2x+y—1=0 wu ypaBHeHHE
ofHOM w3 ero guaro”Hanen 3X+2y+3 = (. OnpeaenuTs KOOPAMHATHI BEPIIMH STOTO
napaiesorpaMma.
4. CTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA JISKAT Ha MPSIMBIX X+5y — 7 =0, 3Xx—2y —4=0, 7x+y+19=0.
Beraucnauts ero miomnangs S.
S.Ilnomans TpeyroiabHUKa S = 8 KB. elI.; Be ero BepmmHbl cyTh Touku A(l; —2) u B(2; 3), a
TpeThs BepuinHa C J1exuT Ha npsimoi 2x + y — 2 = 0. OnpenenuTs KOOpAUHATHI BepIIHHbI C.
6. [Tnomane TpeyroipHuka S=1,5 KB. €., JIBe €ro BepumHbl cyTh Touku A(2; —3) u B(3;, —2);
HEHTP THKECTH STOTO TPEYrONIbHHKA JIGKHT Ha mpsmoid 3x — y — 8 = 0. OnpenenuTsb
KOOPAMHATHI TpeTheil BepmnHbI C.
7.ana npsmas 5x+3y — 3 = 0. Onpegenutsd yrioBoi kod3dduimeHT K mpsaMoii:
1) mapanienbHOM JaHHOW PSIMO;
2) nepHeHAuKyJIIpHOH K TaHHOM MPSIMOH.
8. OnpenenuTh yroy ¢ MEXIy ABYMS MPSMBIMU:

1) 5x—y + 7 =0, 3x+2y = 0;

2)3x—2y+7=0, 2x+t3y—3=0;

3)x—2y—4=0, 2x—4y+3=0;

4) 3x+2y— 1=0, 5x—2y+3=0.

Tema 4.

X2 y2

1.Haiiti xoopanHaThl (POKYCOB U SIKCHEHTPUCUTET SIIUIICA >5 + Ty =1.

2. Haiitu monmyocu, KOOopauHaThl (JOKYCOB U KCIIEHTPUCUTET AILTUIICA 9x? + 4y2 =36.

3. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE JJUTUIICA, 3HAS, YTO €ro OoJIbIas moyiyoch a =12, a ero
skcreHTpucuteT € = 0,5. Haiitu paccrosiHue Mex 1ty GoKycamu 3JUTUIICA.

4. AcumnToThl runepOosibl uMeroT ypaBHeHus 4y +3X =0, a paccrosHre MexXAy (PoKycamu
paBHo 20. Hanucars ee KAHOHMYECKOE YpaBHEHHUE.

5. [TapaGoJia ¢ BepIIMHOW B Ha4YaJie KOOPIUHAT MPOXOIUT Yepe3 TOUKY A(2 ,4) ¥ CHMMETpPUYHA

otHocuTesbHO ocu OX . Hanmcath ee ypaBHeHHe.
6. CocTaBUTh YpaBHEHHE OKPYKHOCTH B KaXKJIOM U3 CICAYIOIINX CIIy4aeB:
1) ueHTp OKpPY>KHOCTH COBIAAAET C HAa4YajIOM KoopauHaT u eé paauyc R = 3;
2) IIEHTP OKPY)KHOCTH coBmaaaeT ¢ Toukoit C(2; — 3) u e€ paguyc R = 7;
3) OKpY)KHOCTh TMPOXOJHUT Yepe3 Hayajlo KOOpauHAT U e€ IeHTp coBmaaaet ¢ Toukoii C (6;
—8);
4) OKpY)KHOCTb ITPOXOAUT Yepe3 ToUKy A(2; 6) u e ueHtp coBnanaet ¢ toukoir C(—1; 2);
5) touku A(3; 2) u B(—1; 6) ABIAIOTCS KOHIIAMH OJTHOTO M3 JJMAMETPOB OKPYKHOCTH;
6) LIEHTp OKPY)KHOCTHM COBIIQJaeT C HayajloM KoopAauHaT M mpsmas 3x — 4y + 20 = 0
SABIISICTCS KACATENIbHOU K OKPYKHOCTH;
7) ueHTp OKpyXHOCTH coBmamaer ¢ Toukoit C(1; —1) m mpsmas  Sx—12y + 9 =10
ABIISICTCS KACATENIbHOU K OKPYXHOCTH;
8) okpy)XHOCTH MpoxoauT uepe3 Touku A(3; 1) u B(—1; 3), a e€ neHTp JIOKUT Ha PSIMOK 3x — y
—2=0;
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9) okpykHOCTH mpoxouT uepe3 Tpu Touku: A(1; 1), B(1; — 1) u C(2; 0);
10) okpykHOCT TIpOXOAUT dYepe3 Tpu Touku: Mi(—1; 5), Ma(— 2; — 2) u M3 (5; 5).

7. CocTtaBuTh ypaBHEHHE 3JuInIica, (POKYChI KOTOPOTO JIekKAT HAa OCH aOCIHCC, CHMMETPHYHO
OTHOCHTEJIHO Havaja KOOPAWHAT, 3Hasi, KPOME TOTO, UTO:

1) ero momyocu paBHBI 5 U 2;

2) ero OombIrast ock paBHa 10, a paccrosiaue Mexy hokycamu 2¢ = 8;

3) ero mayas och paBHa 24, a pacctosiHue MexX Iy hokycamu 2¢ =10;

4) paccrosiHue Mexay ero ¢okycaMu 2¢ =6 W DIKCIHESHTPHUCUTET 825;

3,
5) ero Oounbiast ock paBHa 20, a SKCHEHTPUCUTET & = o

12
6) ero maisiast och paBHa 10, a KCHIEHTPUCUTET & =—;

13
7) paccTosTHuE MEXKAY €ro TUPEKTPUCAMHU PaBHO 5 M pacCTOsIHUE MEX Ty poKycamu 2¢ = 4;
8) ero Oouiblliast OCh paBHA 8, a PACCTOSIHUE MEXTy TUPEKTPUCAMU PaBHO 16;
9) ero maiyiast och paBHa 6, a paCCTOsIHHE MEXTy TUPEKTPHUCaMH paBHO 13;

1
10) paccTosiHME MEXAY €r0 TUPEKTpHUCaMu paBHO 32 U € = 3

8. CocraButh ypaBHeHHE THIEPOOINBI, (POKYCHI KOTOPOH pacIoyio)KeHbl Ha OCH aldcIucc,
CHMMETPHYHO OTHOCHTEIIFHO Havaia KOOPAWHAT, 3Hasi, KpOME TOTO, UTO:
lI)e€ocu2a=10u2b=S§;

2) paccrosinue Mmexay hokycamu 2¢ =10 u ocb 2b = §;

3) paccrosiHue Mex Ay hokycamu 2¢ = 6 M SKCIICHTPUCHUTET € :E :

5
4)ocb 2a=16 1 DSKCICHTPUCHUTET £ :Z :
4
5) ypaBHEHHs aCHMIITOT y=4% 3 X ¥ paccTosiHue Mexy Gokycamu 2¢ — 20;

6) paccTosiHUE MEXAY IUPEKTpUCaMU pPaBHO 22 U paccTosHUEe MeXAy dhokycamu 2¢ = 26;

32
7) paccTosTHUE MEXIY TUPEKTPUCAMH PaBHO ?I/I och 2b = 6;
8) paccTosiHEE MEXAY IUPEKTPUCAMU PABHO 3 U JKCLEHTPHUCHUTET € :E ;

3 4
9) ypaBHEHUS aCUMITOT y = iz X M paccTOsiHUE MEXAY IUPEKTpHUCaMHU paBHO 12 5

9. CocraBuTh ypaBHEHHE T'HIEPOOJBI, (POKYCH KOTOPOH pacloOJOXEHb Ha OCH OpJAWHAT,
CHMMETPHYHO OTHOCHTEJIFHO Ha4yajla KOOPAMHAT, 3Hasi, KPOME TOTO, YTO:

1) e€ monyocu a = 6, b = 18 (OykBoit a MbI 0003HaYaEM IMOJYOCh TUIEPOOJIBI, PACIOIOKCHHYIO
Ha OCH a0CIHCC);

5
2) paccrosiHue Mexay ¢okycamu 2c¢ =10 U SKCUEHTPHUCHUTET € =§ ;
12
3) ypaBHEHUS aCUMITOT y = ig X ¥ pacCcTOSIHUE MEX/1y BEPIIMHAMU PaBHO 48;
1
4) paccTosiHUE MEX]Ty TUPEKTPUCAMU PaBHO 77 U DKCHEHTPUCUTET € :E X

4 2
5) ypaBHEHUS aCUMITOT y = :t§ X ¥ pacCTOSIHUE MEXy TUPEKTpUCAMH PAaBHO 63 .



Tema 5.

—
Hamucath ypaBHEHHE IIOCKOCTH, HPOXOIAIIeH uepes Touky A meprenmKynspHo Bextopy BC.

1. A(1,0,—2), 2. A(—1,34),
B(2,-1,3), B(~1,5,0),
c(0,-3,2). C(2,61).

3. A(4,-2,0), 4, A(—8,0,7),
B(1,-1,-5), B(—3,24),
C(-21,-3). C(~1,45).

5. A(7J _5J1)J 6 A(_3J5J _2).1
B(5,—1, -3), B(—4,03),

C(3,0,—4). C(=32.5).

7. A(l.l _1J8)J 8 A(_ZJDJ _5).1
B(—4,—3,10), B(2,7,-3),
C(~1,-1,7). c(1,10,—1).

Tema 6.

1.Haiitu paccTosiHME OT TOUKH Mﬂno IJTIOCKOCTH, IPOXOIAIIEN Uepe3 TOUKU My, My, M3,
9

1. Ml(_3J4J _7)1 2. Ml(_lﬂzy _3)J

M2 (1!5.1 _4)J MZ (4J _1JD)J

M, (—5,—-2,0), M3(2,1,-2),
My(—12,7, —1). Mo (1,—6, —5).

5. M, (1,2,0), 6. M, (1,0,2),

MZ (1; _1J2)J M2 (1J2.l _1).1

M5(0,1,—-1), M;(2,—-2,1),
My (2, —1,4). M,y(—5,—9,1).
9. My (—1,2,4), 10. M, (0, —3,1),

M,(—1,-2,—4), M,(—4,1,2),

M1(3,0,—1), M5 (2, —1,5),
My(—2,3,5). My(—3,4,—5).

2. Haiitu yron Mexy IIoCKOCTSAMHU.
x—3y+5=02x—y+5z—-16 =0.
x—3y+z—-1=0,x+z—-1=0.

a A W N B

(o]

7.3y —z=02y—z=0.

4x—5y+3z—1=02x—4y—z+9=0.

3x—vy+2z4+415=05x4+9y—3z—1=0.
x+2y—42z4+17=09x 4+ 3y -6z —4 = 0.
x—yV24+z—-1=02x+"2—-2z+36=0.

3. M,(—3,—-1,1),
M,(—9,1,—2),
M, (3, —5,4),
M,(—7,0,—1).

7.M,(1,2,—3),

M, (1,0,1),
Ms(—2, —1,6),
M,(3,—2, —9).

11 lMl (1J3JD)J

M,(4,—-1,2),
M5 (3,0,1),
M, (4,3,0).

4.M,(1,—1,1),
M,(—2,0,3),
M;(2,1,—1),
M,(—2,4,21).

8. M, (3,10,—1),
M,(—2,3,-5),
Ms(—6,0, —3),

M, (—6,7,—10).

12. Ml(_zl _1.l _1).1

M, (0,3,2),
Mz(3,1,—4),

M,(—21,20,—16).



8.6x+3y—2z=0,x+2v+6z—12=0.
9.x+2y+2z—-3=0,16x+12y—-15z—-1 = 0.
10.2x —y+5z+16,x +2y+3z+8=0.

Tema 7.
Hanucate kaHOHMYECKHE YPABHEHHS MIPSMOWA:
1.2x+y4+z2z—-2=02x—y—-3z+6=0.

x—3y+2z24+2=0,x4+3y+z+14=0.
x—=2vy+z—4=02x+2y—z—-8=0.
xX+yv+z—2=0x—y—2z2+2=0.
2x+3y+z+6=0x—-3y—-2z+3=0.
B3x+y—z—6=03x—y+2z=0.
x+5y+2z4+411=0x—y—z—-1=0.
Bx+4y—-2z24+1=02x—4y+3z+4=0.
9.5x+y—3z+4=0x—y+2z+2=0.
100.x—y—z—2=0x—-2v+z+4=0.

N O o b~ wWwN

oo

Tema 8.

Haiitn Touky nepeceyeHus: NpsMOM U MIIOCKOCTH:
x—2 y—-3 _z+l

L= —T,x+2y+3z—14=0.
atl_y=3 _z4l — —
Z'T_—:L_ 5,x—|—2} 5z+ 20=0.
a1 _y+s 271 3y 24—
3_—1—4—2,x 3v+7z—24=0.
L _y_I3 Ly -
4'T_{J_ > ,2x —y +4z = 0.
s _y3 _E 22 ) — Bz —12 =
ST—_1—0,31+_} 5z—12=0.
atl _y+2 _z-3 — _
6._—3— > —_2,x+3} 5z+9=0.
7 ==y 2y 452417 =0.
T _y2 _Et oy —19 =
S.T—ﬂ —1,x 2y +4z—-19=0.
0 2 =2 =T ox—y+32+23=0.
&_y__zzﬁ,zx_g}r_Sz—?:ﬂ
0 0
Tema 9.
2 yz 2
1. yCTaHOBI/ITL, YTO MIOCKOCTh X — 2 =10 NEPECCKACT IJIIUIICOUT E + E + Z =1.1mo SJUIAIICY;

HalTH €ro MOJIyOCH U BCPIINHBI.

2. yCTaHOBI/ITb, 4YTO MIOCKOCTh Z+1=0 MepeccKacT OJTHOITIOJIO CTHBIM FI/IHep6OJ'IOI/II[
2 2 2

X . .
e + 1_8 + P =1.10 runepO6oJe; HalTH €€ MOIYOCH U BEPILUHBI.

3. YCTaHOBHTS, UTO IVIOCKOCTh _y + 6 = 0 mepecekaeT runepOooIMyeckuii napadoaoua



X2y N
ry + u 6z.mo mapaboJie; HAWTH e TapaMeTp U BEPIIUHY.

4. Halitu ypaBHEHHUs NpPOEKLUUH Ha KOOPAMHATHBIE IUIOCKOCTU CEUYEHUS AIMITHYECKOTO

napa6ononna y>+z2 = X mnockoctsio x + 2y —z = 0.
2 2 2

z
5. yCTaHOBI/ITI), KaKkas JIMHUA ABJIACTCA CCUCHUCM DJIJIUIICONJa E + y— + ? =1. IJI0CKOCTBIO

4
2x —3y + 4z —11=0, u HaliTK €€ LEeHT.

IIpoaBUHYTHIN YPOBEHD
Tema 1.
1. Maner qee Toukn: A (5) u B (—3). Onpenenuts:
1) koopauHaty TOUKu M, CUMMETPUYHON TOUKe A OTHOCUTEIBHO TOUKHU B;
2) koopauHaty Touku N, cumMmMeTpuuHOi Touke B oTHOCUTENBHO TOUKH A.

4 3
2. B monspHO# cucTeMe KOOpAWHAT JAaHbI IBE BEPITHHBI A(3;—§7z) uB(5; —r)

13
napamenorpamma ABCD, Touka mepecedeHHsi TUaroHajgeil KOTOPOTO COBIAJAET C TIOJIOCOM.
Omnpenenuts ABE APYrye BEPIINHBI 3TOTO MMapajuIeiorpamMma.

3. B momsipHO# cucTeMe KOOPAWHAT JaHBI TOYKH

Mi(3; %), Me (& gﬂ), M (2 0), Mu(5; %), Ms(3;—§7Z)HM6(l; %ﬁ)

[TonsipHass och MOBEpPHYTAa Tak, YTO B HOBOM IIOJIO)KEHMHM OHA MPOXOJIUT uYepe3 TOuKy Mi.
Onpenenuth KOOPIAUHATHI 3aJaHHBIX TOYEK B HOBOM (ITOJIAPHOM) CHCTEME.

4. OmnpenenuTh yroa a, Ha KOTOPBIA TOBEPHYTHI OCH, eclu (OPMYJIbl MpeoOpa3oBaHUS
KOOpPJMHAT 3aaHbI CJIEAYIOIMMH PAaBEHCTBAMMU:

1))(:1)(‘_@)/' :ﬁxq_iy'-
2 2 Y 2 27

N 1., 3,

2)X=—X—=VY', y=—=x+—V';
) S, XY Yoy

Tema 2.
1. Haittu npoekuwuto Touku P(—6; 4) Ha psimyro 4x— 5y+3 = 0.
2.CocraBuTh ypaBHEHHUsI CTOPOH TpeyronbHuka ABC, ecnu manbl ogna u3 ero Bepmud A(1; 3) u
ypaBHeHUs ABYyX Meauan x — 2y +1=0 u y—1=0.
3. CocTaBUTh ypaBHEHHUS] CTOPOH TPEYrOJbHUKA, €CIH JIaHbI OJIHA U3 ero BepuwmH B (— 4; — 5) u
ypaBHEHUs ABYX BhICOT Sx + 3y —4=0 u 3x+ 8y +13=0.
4. CocTaBUTh YpaBHEHUS CTOPOH TPEYroJIbHUKA, 3Hasi OJTHY U3 €ro BEpIIUH
A (4; — 1) u ypaBHeHus nByx omccektpuc X —1=0 u  x—y—1=0.
5. CocTaBUTh ypaBHEHMs CTOPOH TpPEYrojbHMKA, 3Has OJHY €ro BepliuHy B(2; 6), a Taxxe
ypaBHEHHUs BBICOTHI X —7y + 15 = 0 u O6uccexrpucel 7x + y + 5 = (), NpoBeEHHBIX U3 OJHOM
BEPILLIUHBI.
6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSAMOMN, MPOXOJIAIIEH Yepe3 Hayalo KOOpJAMHAT, 3Has, 4TO JUIMHA e
OTpe3Ka, 3aKIIOYEHHOTO MEX1y NPSIMBIMU

2x—y+5=0, 2x—y+10=10,
paBHa V10|

Tema 3
1. Jloka3aTb, 4TO paccTOsTHHE OT TOUKH A JI0 MpsIMOii, Mpoxoasiieil yepe3 Touky B u nmeromei
HaMpaBJISIOMKN BEKTOp S, onpezensercs (GopMyroi



[, 48]

S|
2. Yepes Touky P(-3; —1) mpoBeneHbl BCeBO3MOXKHBIC NpsiMble. J[0Ka3aTh, YTO OTPE30K KaXKIOH
U3 HUX, 3aKIFOYEHHBIA MEX Ty IpAMbIMH X — 2y — 3 = 0, x — 2y +5 =0, nenutcs B Touke P
IIOIIOJIaM.
Tema 4

1.CocTaBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, KOTOpas, UMes LIEHTp Ha mpsmoil 2x + y = 0, kacaercs
npsimbix 4x — 3y+10=0, 4x—3y—30=0.

2. Hancats ypaBHEHHs OKPY)KHOCTEM, Kacaromuxcs Tpéx npsaMbix: 3x + 4y — 35 =0,
3x—4y—-35=0 u x—-1=0.

3. YCcTaHOBHTH, KaKUe JTMHUH OTIPEIEIISFOTCS CIISAYIOIUMH YPaBHEHUSIMU:

1) y=o_ 6) y=15—/64—x7 ;
2) y=—25-x%; 7) x=-2-19-12;
3)x=—ﬂ; 8)x=—2+ﬂ;
4) x=+16-)7; 9) y=-3-+21—4x—x*;
5) y=15+~/64—x%; 10) x=-5++/40-6y—° .

N300pa3uTh 3TH JIMHUU Ha YEpTEXKeE.
2 2

y

X
4. ITonp3ysicb OOHUM IHMPKYJIEM, MOCTPOUTH (POKYCHl  3JIUIICa E-'_E =1(cuwuras, uro

M300pakeHBI OCH KOOPJWHAT U 3aJlaHa MacIITaOHas SAMHUIIA).

Tema 5
. (X5, Y2:25)
1./lokazaTh, 4TO ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TMPOXOJIIICH depe3 TOYkd (Xxq1,Vq,Z1) U

Ax+By+Cz+D = 0, MO’KHO 3aIicaTh B BUJE
X—X1 Y—WM Z—Z;
Xp— X1 Y2—M1 Zz—z1|=0.

A B (N

2. JloxazaTh, 4TO ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOIAIIEH Yepe3 TepPeceKaroIiecs MpsiMbIe
Sl SN - N | " XXz _Y7V¥2 Z7Zp

iy My Ty Iz Mz Tz
MOKHO 3aI1ucaTthb B BUIC

MEPIEeHIUKYISIPHO IIOCKOCTH

X=Xy Y= 2—2

Iy my nq = 0.
l; ms n;
Tema 7

1. JlaHbI 1B€ CKPEIIMBAIOIITUECS TIPSAMBIE, IIPOXOIAIINE COOTBETCTBEHHO YEPE3 TOUKH
A(x4,v1,21) M B(x3,V, Z5). X HanipaBJsromye BEKTOPbI S; U S; U3BeCTHHI. J[oka3aTh, 4To
paccTosiHUEe MEXTy HUMHU onperiernsieTcst (GopMymnoit
d— |5152ﬁ|.
515211

Tema 8.
1. Jloka3aTh, 4TO ypaBHEHHUS MPSMOU, IPOXOIAINEH uepe3 TOuKy (x4, Vi, Z1 JHapajuieIbHO
mwiockocTsM A1 x + By + C1z+ Dy = 0m Ayx + Byy + 3z + D, = 0, MOXHO 3amucaTh B BUJIE

X—X1 V=V Z—I
BiCy| |A1G|  |A1By
B;(C; Ax(C AzB;

2.I[OK33&TL, 4To HCO6XOI[I/IMBIM N IO0CTATOYHBIM YCIIOBUEM NPHUHAMICKHOCTU ABYX MPAMBIX
10



OJTHOM IJIOCKOCTH SIBJISIETCS BBINIOJTHEHUE PABEHCTBA
Xz —X1 Y270 22— 24

Iy my nq =0.
l; ms n;
Tema 9.

1.YcTaHOBUTD, IIPU KaKUX 3HAUEHUSX M IIIOCKOCTh X+ MZ—1=0 nepecekaeT 1ByXI0JI0CTHBIN

runep6onons X 2+ y> — 72 = —1 a) no »mmmncy, 6) mo runepboue.
2 y2 ZZ
2. JlokazaTp, 4TO ABYXIOJIOCTHBIN TUIIEPOOION] 3 + 7 = =—1 umeeT o1Hy OOIIYIO0 TOUKY C
TUTOCKOCTBIO 5X + 2Z + 5 = 0, 1 HaliTH €€ KOOPIMHATHI.
3. IIpoBectn KacaTenbHEIE INIOCKOCTH K dmmmumncomay 4x> + 16y? + 8z 1 mapannenbHO

TUTOCKOCTH X — 2y + 2Z + 17 = 0; BBIYUCIUTD PACCTOSIHUE MEXKy HAIEHHBIMU TIJIOCKOCTSIMH.

2:

OrneHKa «OTJIMYHOY» CTABUTCS, €CIM CTYJCHT BBIMIOJHUJ PpEHICHHE 3a7aud B TOJTHOM
00beMe ¢ coOoIeHneM HeOOXOMMOM MOCIeA0BaTeIbHOCTH ACHCTBUI; B OTBETE MPABWIHHO U
AKKypaTHO BBITIOJIHSIET BCE 3alKCH, TaOIHIBI, PUCYHKH, YEPTEXKH, TpaPUKU, BBHIYUCICHHUS;
MPaBUIILHO BBITIOJHSAET aHATU3 OIITHOOK.

OreHKa «XOPOIIOY CTABUTCS, €CJIM CTYACHT BBITIOJHWI TpeOOBaHHUS K OleHke "S", Ho
JIOTMYILIEHBI 2-3 HeoveTa.

OreHKa «yIOBIETBOPUTEIBHO» CTABUTCSA, €CJIIM CTYAEHT BBIMOJHUI paboTy He
MOJTHOCTBIO, HO OOBEM BBITIOJHEHHON YacTH TaKOB, YTO ITO3BOJIACT IMOJYYUTh IMPABHIbHBIC
pe3ynbTaThl U BBIBOJIBI; B XOJI€ TTPOBEACHUS paOOTHI OBLIN JAOMYIIECHBI OTITHOKH.

OrneHKa «HEYIOBICTBOPUTEIHHOY CTABUTCS, €CIH CTYACHT BBIIOJIHWI paboTy He
MOJHOCTBIO WJIM OOBEM BBIMIOJTHEHHOW YacTH pabOThl HE TO3BOJSET CHeIaTh NPABUIBHBIX
BEIBOJIOB;

1. OnucaHue IKAJbl OLCHUBAHHUS

MakcumanbHO BO3MOXKHBIM 0ajul 3a BECh TEKYIIMH KOHTPOJIb YCTAaHABJIMBAETCS PaBHBIM
55. TekyIee KOHTPOILHOE MEPOIIPUATHE CUUTACTCS CAAHHBIM, €CJIU CTYJCHT IMOJIYYHJI 3a HETO
He MeHee 60% OT yCTaHOBIIGHHOTO JUISl ATOTO0 KOHTPOJISI MaKCHMabHOTO Oaiia. PeHTHHTOBBIN
OaJiy1, BBICTABISIEMBIA CTYICHTY 3a TEKYyIIIEe KOHTPOJIBLHOE MEPOIPHUATHE, CTAHHOE CTYJICHTOM B
YCTaHOBJICHHBIC TpaUKOM KOHTPOJIBHBIX MEPOIPHUSATHNA CPOKH, OIMPEACISICTCS CICIYIOIUM
o0Opazom:

YpoBeHb BBINOJIHEHUS KOHTPOJIBHOTO PeliTunroseii  Gamn B % or
3aJaHus MaKCHUMaJIbHOTO 0ajia 3a KOHTPOJIBHOE 3aJaHuE)

OTINUHEIH 100

Xopomuii 80

VY 10BIIETBOPUTETBHBIIN 60

HeynosnerBopurenbHbIi 0

2. Meroanyeckue MaTepHAIbl, ONPeIesIoNe NPoleIypbl OLeHUBAHUS 3HAHMIA, YMEHMIA,
HABBIKOB M (MJIM) ONBITA [eATEJBbHOCTH, XAPAKTEPU3YIOIIUX IJTanbl (opMuUpoBaHUS
KOMIIeTeH Ui

[Ipeanaraemple CTyEHTY 3aJJaHusI TTO3BOJISIIOT MPoBepuTh KommeteHimu OITK-2.

CymHocts BHYTpeHHeW mddepeHianuy coOCTOUT B OO0ECHEeYeHHH Pa3HOYPOBHEBOCTH,
MIPEATONararoIias TaKyrd OpraHH3ali0 OOydeHHs, TP KOTOPOM CTYAEHTHI, 0O0ydasich MO OJHOM
IpOrpamMe, UMEIOT MPaBO U BO3MOKHOCTh YCBAaWBATh €€ HA PA3JIMYHBIX TUIAHUPYEMBIX YPOBHSX, HO
HE HIDKC YpOBHA 0Os3arenbHBIX TpeOoBaHmil. Kaxmolt rpynme mpemarath — 3aj1aHus,
OpPUEHTHPOBAHHBIE HA MIPENIET BO3SMOYKHOCTEN CaMBIX CUJIBHBIX €0 MPEICTABUTEIIEH.

O1neHoYHbII JHuCT
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OuennBaeMblii KpuTepHuil

Ouenka

3aganue
1

3aganue | 3amaHue
2 3

3aganue
4

3aganue

O060cHOBAaHHOCTH BBIOOPA
croco0a pereHus

[IpaBHUIBHOCTS,
KOPPEKTHOCTH U JIOTUYHOCTh
BBIUHCIICHUHN U
npeoOpa3oBaHm

BepHsiit oTBET

CocraBuTelb

Xapum H.II.

« »

20

12



	Институт сервиса, туризма и дизайна (филиал)  в г. Пятигорске
	Институт сервиса, туризма и дизайна (филиал)  в г. Пятигорске (1)
	Написать уравнение плоскости, проходящей через точку перпендикулярно вектору .
	1.Найти расстояние от точки до плоскости, проходящей через точки .

